



# 北京银行南通分行: 党建引领风帆劲 追光前行写华章

在充满活力与机遇的江海大地上,北京银行南通分行始终坚持党建引领,以服务地方经济、中小企业和市民百姓为己任,通过鲜明的特色服务和强劲的金融活力,书写了一段追光前行的“京”彩华章。

## 党建引领,筑牢发展根基



在北京银行南通分行,党建引领扬帆起航,文化铸魂凝聚力量,公益践行彰显担当,共同构成了推动高质量发展的强劲引擎。

南通分行高擎“党建引领转型发展”的

鲜明旗帜,不断加强思想建设、组织建设、作风建设和制度建设,将党建工作与业务发展紧密融合,创新打造“京行红·通未来”党建品牌。通过丰富多样的党建活动,引领员工

实现从操作型向营销型、服务型的转变和提升,不断增强执行力、凝聚力和战斗力。

在人才队伍建设上,南通分行着力打造“三强四专”的高素质人才队伍,强化党性修养铸魂,提升专业素养立身,增强服务意识暖心,培养出一批专业型、专家型、复合型、创新型的优秀人才。党员同志以身作则,积极践行党的宗旨,为客户提供优质服务,为分行的高质量可持续发展贡献力量。

在党建工作的引领下,南通分行组织开展海军诞生地纪念馆、苏中七战七捷红色基地打卡活动,引领员工铭记历史、缅怀先烈,激发家国情怀和社会责任感;通过组织开展党纪学习教育专题党课、党风廉政建设宣传教育、观看廉政警示教育片、参观张謇家风家教馆、观看越剧《风梅图》、参观滨江廉洁文化公园等形式打造清风京行。

南通分行先后组织开展“小小银行家”“星创校园”等特色活动,通过与安信证券、围棋协会、代账协会等机构联合举办交流会,积极走进社区、学校和企业,普及金融知识,全面打造“儿童友好型银行”“伴您一生的银行”品牌形象。

强党性、当先锋,京行始终走在前列。南通分行伸出援手,为困难家庭送去温暖和希望;慷慨解囊,支持教育事业发展,为贫困学生成长撑起一片天空;为保护环境,南通分行积极行动,为守护绿水青山贡献自己的力量。



## 党建聚力,共创美好未来

一直以来,南通分行广泛与政府、企业、社会团体等各领域党组织开展党建共建联建,采取理论联学、活动联办、业务联享等多种形式,加强了与客户的沟通互动,聚力同行,共绘美好未来蓝图。

2024年,南通分行以共建方式积极对接市工信局,主动承办南通市政府主办的南通企业家“三走进”专场活动。南通20多名重点企业负责人在南通分行的牵线下,走进北交所和北京银行总行,近距离感受到首都科技金融的魅力,共话产业升级与变革,探寻政银企合作新机遇。参访企业多为南通市专精特新“小巨人”企业,是各自领域的佼佼者,也是上市“白名单”上的明星。北京银行科技金融全生命周期服务体系也赢得了众多企业负责人的青睐。南通新华环保董秘张雪松表示,“北京银行专精特新组合金融服务方案让人眼前一亮,期待将来合作”。

近年来,南通分行成为北京银行“长三角区域协同发展”矩阵中的重要一员。为了提高区域协同的政治站位,南通分行在启东、海门、通州设立专营业务团队,重点落实政府“两轴带动、组团联动”战略部署,跟进“6+1+N”共建协调发展模式,围绕各个园区的特色定位,与上海、苏南地区分行强化信息互通,对跨区域的重点客户积极联动营销。南通与嘉兴两家分行联动,成功为桐昆股份下属公司江苏嘉通能源有限公司发放流动资金贷款5000万元,开立国内信用证+福费廷28000万元。南通分行联动多家金融机构共同为惠生云顶FLNG项目提供9600万美元的银团保函支持,再次彰显了分行在长三角一体化发展中的担当和作为。

南通分行以党建共建等多种形式与本地高校、科研机构结下深厚情缘,推动产学研用深度融合。设立产学研合作基金,助力科技创新项目落地生根,为南通产业升级注入新动力。南通分行还积极参与地方金融生态建设,与监管部门、行业协会等携手共筑良好金融环境,提升金融服务覆盖面与便捷性,为地方经济高质量发展添砖加瓦。

在数字化转型方面,南通分行也取得了显著成果。分行通过大数据、人工智能等技术手段,精准分析客户需求,为客户提供更具个性化的金融服务方案,极大提升了客户服务体验。同时,持续加强风险防控能力建设,利用科技手段实现对风险的实时监测和预警,确保分行的稳健运营。此外,分行还通过数字化手段优化业务流程,提高业务办理效率,为客户提供更加便捷、高效的金融服务,进一步提升了分行的服务质量和市场竞争力。

一路追光前行,北京银行南通分行始终聚焦主业,积极响应国家战略,践行金融为民的宗旨,切实履行金融机构的政治责任与社会责任,不仅实现了各项核心业务的持续稳健增长,更在党建引领、服务民生、特色发展等方面取得了显著成果。

北京银行南通分行负责人表示,分行将继续以科技赋能为动力,以特色驱动为引领,积极构建服务伙伴的“朋友圈”,打造银政企互联互通的“生态圈”,精准助力更多企业扬帆起航、腾飞发展,不断为南通经济的高质量发展注入强劲活力。

·方娜 王毓灵·

## 党建铸魂,激发创新活力

多年来,南通分行坚持党建工作与业务发展同步谋划、部署和推进,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,凝心铸魂激发创新活力,实现了以党建创建促进中心工作质量和效率的提升。

2024年,南通分行积极响应南通市委、市政府“因地制宜,加快发展新质生产力”号召,坚定政治站位,坚持向“新”而行,推出“京彩扬帆”计划,提供“通创+”特色金融产品和服务,为南通科技企业提供全周期、全方位、全链条的金融服务,深入推动科技与金融的“双向奔赴”,认真写好科技金融“大文章”。

针对“专精特新”企业融资难点与痛点,南通分行匠心独运,积极推广“领航e贷”等专属线上化产品。这些产品以其全流程线上化操作、无须担保或抵押、资金随借随还等独特优势,为众多企业解决了融资的燃眉之急。其中,南通新帝克单丝科技股份有限公司便是这一创新产品的受益者,从“一根单丝”成长为专精特新“小巨人”的历程中,北京银行纯信用贷款为企业破解了融资难题,助力企业技术创新与突破。

北京银行南通海门支行是南通分行建

立的专精特新特色支行。南通海门支行的正式开业更是为江海大地“专精特新”的蓬勃发展带来强劲的“京行力量”,进一步拓展了中小企业特色金融服务的覆盖范围。

南通分行还积极携手政府部门、行业协会等共同搭建专精特新企业金融服务平台,为企业提供政策咨询、融资对接、市场拓展等一站式服务。这一平台的建立,不仅巩固了专精特新企业在产业链中的核心地位,更促进了产业的创新与迭代升级。

除了聚焦南通绕城高速、中天钢铁、通吕港口等重点项目外,南通分行还紧密围绕南通市“3+3+N”产业体系,加大南通六大特色产业集群的金融支持,全面发力服务制造业全生命周期。通过“材料+”“装备+”“船舶通”等特色品牌,为先进制造业、战略性新兴产业升级注入强劲的金融动力。

在船舶海工产业方面,南通分行积极落实北京银行与南通市政府银企合作和江苏船舶海工产业产融合作战略,针对南通船舶企业资金需求大、周期长等特点,南通分行积极服务于“下一个万亿看海上”战略目标,与南通主要船舶海工企业结成战略合作伙伴,推出船舶预



付款保函、船舶建造贷款、船舶出口买方信贷、船舶融资租赁等一系列金融产品,满足企业在船舶建造、出口、运营等不同阶段的融资需求。

在新材料产业方面,南通分行为相关企业提供资金支持,助力企业在新材料的研发、生产和应用等方面取得突破;在高端装备制造方面,为装备制造企业提供信贷支持,推动企业加快高端装备的研发和生产,提升产品的附加值和市场竞争力。

南通分行坚持将服务实体经济作为转型发展的驱动力,各项举措赢得了社会各界的广泛赞誉。

